Тематична контрольна робота з алгебри

Тригонометричні тотожності / 10 клас /

І варіант

ЧАСТИНА 1   / Кожне  завдання-1бал /
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1. Після спрощення вираз sin 2 α – 1 + cos 2 α має вигляд:
А) 2 cos 2 α;          Б) 2 sin 2 α;         В) 2;             Г) 0.

2. Обчислити 
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А) 0;           Б) 1;          В) 2;         Г) Інша відповідь.
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3. Після спрощення вираз sin 2 α – 1 + cos 2 α має вигляд:
А) 2 cos 2 α;          Б) 2 sin 2 α;         В) 2;             Г) 0.
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3. Після спрощення вираз sin 2 α – 1 + cos 2 α має вигляд:
А) 2 cos 2 α;          Б) 2 sin 2 α;         В) 2;             Г) 0.
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А) 0;           Б) 1;          В) 2;         Г) Інша відповідь.
Частина 2
4. [image: image20.emf]Знайти ctg α, якщо cos α = 0,6 і
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